

आज दिनांक 29 Sep 2015 को विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष में Tourism Society की तरफ से सांस्कृतिक प्रदर्शनी व समारोह का आयोजन किया गया। इस आयोजन में महा विद्यालयों की 50 छात्राओं ने 06-06 कर भाग लिया। इन छात्राओं ने महाराष्ट्र और जम्मू कश्मीर राज्यों की संस्कृति पर आधारित नृत्य, कला, पककला, ऐतिहासिक समारोहों की जीवन्त प्रस्तुतियां दी। इस आयोजन के मुख्य अतिथि की भूमिका डा० रवि भूषण जी अध्यक्ष (इरिडम विभाग) ने निभाई, उन्होंने इस वर्ष के मुख्य पर्यटन कार्यक्रम के Motto 'One Billion tourists, one billion opportunities' के आधार पर पर्यटन को बढ़ावा देने की बात कही। मैडम प्रसिद्ध डा० भी मली विजय लक्ष्मी ने छात्राओं को बताया कि पर्यटन विश्व स्तर सांस्कृतिक गुंजाव व सांस्कृतिक स्पर्धा में अहम भूमिका निभाता है। इस अवसर पर B.R. Janta-National School के छात्र-छात्राओं ने पर्यटन विषय पर Poster Making Competition में प्रथम स्थान प्राप्त किया। महाविद्यालय की सभी प्राध्यापिकाओं व छात्राओं ने इस समारोह में भाग लिया। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान महाराष्ट्र राज्य के लावणी नृत्य की प्रस्तुति में कुं सखी, ज्योति, कमिका, सुरभि, लवली, प्रीति ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। इसमें द्वितीय स्थान कश्मीर नृत्य के त्रि वी टी सम द्वितीय वर्ष की छात्रा कुं गुंजन, अंशु पिशा, ज्योति और कमला को मिला। Vaishno Devi की झांकी के लिए कुं यशान को तृतीय पुरस्कार मिला एवं तृतीय स्थान मुम्बई की Chompatty Beach के लिए कुं नेहा को दिया।

गया। इस समारोह में यौवा स्थान पर जय और लक्ष्मी
की इन स्त्री व महारथ की मछी विक्रम को मिला।
इस कार्यक्रम के आयोजन Tourism Society की Assistant
Professor का मेधा और श्री मती सुब्बा के द्वारा किया
गया। निर्णायक मंडल की सुमिका श्री मति स्नेह और
श्री मती मिनाकी ने विजय।

श्री मती सुब्बा
Assistant

पोस्टर मेकिंग में बीआर इंटरनेशनल स्कूल प्रथम

विश्व पर्यटन दिवस को लेकर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

अमर उजाला ब्यूरो

कुरुक्षेत्र। दयानंद महिला महाविद्यालय में मंगलवार को विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष्य में टूरिज्म सोसायटी की तरफ से सांस्कृतिक प्रदर्शनी व समारोह का आयोजन किया गया। इसमें महाविद्यालय की 50 छात्राओं ने भाग लिया। इसमें छात्राओं ने महाराष्ट्र और जम्मू कश्मीर राज्यों की संस्कृति पर आधारित नृत्य कला, पाक कला, ऐतिहासिक स्मारकों की जीवंत प्रस्तुतियां दीं। आयोजन के मुख्य अतिथि की भूमिका में डॉ. रवि भूषण अध्यक्ष टूरिज्म विभाग उपस्थित थे। उन्होंने इस वर्ष के मुख्य पर्यटन कार्यक्रम के मोटो वन बिलियन टूरिस्ट, वन बिलियन अपारचूनिटिज के आधार पर पर्यटन को बढ़ावा देने की बात कही।

प्राचार्या डॉ. विजयलक्ष्मी सिंह ने छात्राओं को बताया कि पर्यटन विश्व स्तर पर सांस्कृतिक जुड़ाव व सांस्कृतिक एकता में अहम भूमिका निभाता है। इस अवसर पर बीआर इंटरनेशनल स्कूल, कुरुक्षेत्र के



डीएन कॉलेज में सांस्कृतिक कार्यक्रम में प्रस्तुति देती छात्राएं।

अमर उजाला

छात्र-छात्राओं ने पर्यटन विषय पर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया। महाराष्ट्र के लावणी नृत्य की प्रस्तुति में कुमारी साक्षी, ज्योति, कनिका, सुरभि, लवली व प्रीति ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान कश्मीरी नृत्य के लिए

बीटीएम द्वितीय वर्ष की छात्रा कुमारी गुंजन, अलफिशा, ज्योति और कोमल को और वैष्णो देवी की झांकी के लिए कुमारी यशनप्रीत को मिला और तृतीय स्थान मुंबई की चौपट्टी-बीच के लिए कुमारी नेहा को मिला और चौथे स्थान पर जम्मू और

कश्मीर की डल झील एवं महाराष्ट्र की मच्छी विक्रेता रही। कार्यक्रम का आयोजन टूरिज्म सोसायटी की प्राध्यापिका कुमारी मेघा और मुक्ता द्वारा किया गया। निर्णायक मंडल की भूमिका स्नेह प्रभा और मीनाक्षी ने निभाई।

पंजाब कैसरी 30/9/15

विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष्य में सांस्कृतिक प्रदर्शनी व समारोह आयोजित

कुरुक्षेत्र, 29 सितम्बर (वालिया) : दयानंद महिला महाविद्यालय कुरुक्षेत्र में विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष्य में टूरिज्म सोसायटी की तरफ से सांस्कृतिक प्रदर्शनी व समारोह का आयोजन किया गया। इसमें महाविद्यालय की 50 छात्राओं ने भाग लिया। छात्राओं ने महाराष्ट्र और जम्मू-कश्मीर की संस्कृति



डी.एन. कॉलेज में नृत्य की प्रस्तुति देती छात्राएं।

पर आधारित नृत्य कला, पाक कला, ऐतिहासिक स्मारकों की प्रस्तुतियां दीं। इस अवसर पर मुख्यातिथि डा. रविभूषण अध्यक्ष टूरिज्म विभाग थे। उन्होंने पर्यटन को बढ़ावा देने की बात कही। प्राचार्या डॉ. विजयलक्ष्मी सिंह ने छात्राओं को बताया कि पर्यटन विश्व स्तर पर सांस्कृतिक जुड़ाव व सांस्कृतिक एकता में अहम भूमिका निभाता है। इस अवसर पर बी.आर. इंटरनेशनल स्कूल, कुरुक्षेत्र के छात्र-छात्राओं ने पर्यटन विषय पर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया। महाविद्यालय की प्राध्यापिकाओं व छात्राओं ने समारोह में भाग लिया और भारतीय संस्कृति के पहलुओं की जानकारी प्राप्त की। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान महाराष्ट्र के लावणी नृत्य की प्रस्तुति में साक्षी, ज्योति, कनिका, सुरभि, लवली व प्रीति ने प्राप्त किया। द्वितीय स्थान कश्मीरी नृत्य के लिए बी.टी.एम. द्वितीय वर्ष की छात्रा गुंजन, अलफिशा, ज्योति और कोमल को और वैष्णो देवी की झांकी के लिए यशनप्रीत को मिला। तृतीय स्थान मुंबई की चौपट्टी-बीच के लिए नेहा को मिला। चौथे स्थान पर जम्मू-कश्मीर की डल झील एवं महाराष्ट्र की मच्छी विक्रेता रही। कार्यक्रम का आयोजन टूरिज्म सोसायटी की प्राध्यापिका मेघा और मुक्ता ने किया। निर्णायक मंडल की भूमिका

अमर उजाला 30/9/15



पोस्टर मेकिंग में बीआर इंटरनेशनल स्कूल प्रथम

कुरुक्षेत्र। दयानंद महिला महाविद्यालय में मंगलवार को विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष्य में टूरिज्म सोसायटी की तरफ से सांस्कृतिक प्रदर्शनी व समारोह का आयोजन किया गया।

गुंजन व ज्योति ने नृत्य में मारी बाजी

जागरण संगठदाता, कुरुक्षेत्र : इयानंद महिला महाविद्यालय, कुरुक्षेत्र में विश्व पर्यटन दिवस के उपलक्ष्य में दूरिज्म सोसायटी की तरफ से सांस्कृतिक प्रदर्शनी व समारोह का आयोजन किया गया। इसमें महाविद्यालय की 50 छात्राओं ने बह-चढ़कर भाग लिया। छात्राओं ने महाराष्ट्र और जम्मू कश्मीर राज्यों की संस्कृति पर आधारित नृत्य कला, पाक कला, ऐतिहासिक स्मारकों की जीवन्त प्रस्तुतियां दीं। इस आयोजन के मुख्य अतिथि के रूप में पर्यटन विभाग के अध्यक्ष डॉ. रवि भूषण उपस्थित थे। उन्होंने इस वर्ष के मुख्य पर्यटन कार्यक्रम के बारे में जानकारी दी। प्राचार्या डॉ. विजयलक्ष्मी सिंह ने छात्राओं को बताया कि पर्यटन विश्व स्तर पर सांस्कृतिक जुड़ाव व सांस्कृतिक एकता में अहम भूमिका निभाता है। इस अवसर पर बीआर इंटरनेशनल स्कूल, कुरुक्षेत्र के छात्र-छात्राओं ने पर्यटन विषय पर पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया। महाविद्यालय की सभी प्राध्यापिकाओं व छात्राओं ने इस समारोह में भाग लिया और भारतीय संस्कृति के विभिन्न पहलुओं की जानकारी प्राप्त की व अपनी



डीएन महिला महाविद्यालय में आयोजित समारोह में नृत्य करती छात्राएं।

जागरण

◆ सांस्कृतिक प्रदर्शनी में ऐतिहासिक स्मारकों की जीवन्त प्रस्तुति

संस्कृति से जुड़ाव अनुभव किया। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान महाराष्ट्र राज्य के लावणी नृत्य की प्रस्तुति में कुमारी साक्षी, ज्योति, कनिका, सुरभि, लवली व प्रीति ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। द्वितीय स्थान कश्मीरी नृत्य के लिए बीटीएम द्वितीय वर्ष की छात्रा कुमारी गुंजन, अलफिशा, ज्योति

और कोमल को और वैष्णो देवी की झांकी के लिए कुमारी यशनप्रीत को मिला और तृतीय स्थान मुम्बई की चौपाटी-बीच के लिए कुमारी नेहा को मिला और चौथे स्थान पर जम्मू और कश्मीर की डल झील एवं महाराष्ट्र की मच्छी-विक्रेता रही। इस कार्यक्रम के आयोजन दूरिज्म सोसायटी की प्राध्यापिका कुमारी मेघा और मुक्ता के द्वारा किया गया। निर्णायक मंडल की भूमिका स्नेह प्रभा और मिनाक्षी ने निभाई।



Page No.:
Date: / / 24





INDIAN CLASSICAL DANCE

Let's Enjoy
Dance & Music

WORLD TOURISM DAY
DAR SHARAD KUMAR'S INTERNATIONAL







WORLD DAY
DAVIDYALAY

